
合計 ％ 合計 ％

（人）（回答者中） （人）（回答者中）

回答数 15 31.3 9 26.5

１．男性 0.0 0.0 0.0 0.0

２．女性 15 100 31.3 9 100 26.5

１．幼児教育学科 15 100 31.3

２．食物栄養学科 9 100 26.5

１．幼稚園教諭 13 86.7 27.1

２．保育士 15 100 31.3

３．栄養士 7 77.8 20.6

４．栄養教諭 6 66.7 17.6

５．該当なし 2 22.2 5.9

１．満足 6 40 12.5 3 33.3 8.8

２．やや満足 9 60 18.8 5 55.6 14.7

３．やや不満 0.0 0.0 1 11.1 2.9

４．不満 0.0 0.0 0.0 0.0

１．満足 4 26.7 8.3 1 11.1 2.9

２．やや満足 5 33.3 10.4 5 55.6 14.7

３．やや不満 5 33.3 10.4 2 22.2 5.9

４．不満 1 6.7 2.1 1 11.1 2.9

１．希望通り 11 73.3 22.9 6 66.7 17.6

２．希望通りでない 3 20 6.3 2 22.2 5.9

３．その他 1 6.7 2.1 1 11.1 2.9

１．正職員 8 53.3 16.7 5 55.6 14.7

２．正職員以外 5 33.3 10.4 1 11.1 2.9

３．その他 2 13.3 4.2 3 33.3 8.8

１．生かしている 8 53.3 16.7 3 33.3 8.8

２．生かしていない 1 6.7 2.1 1 11.1 2.9

３．どちらでもない 6 40 12.5 3 33.3 8.8

　　未回答 0.0 0.0 2 22.2 5.9

１．満足 4 26.7 8.3 3 33.3 8.8

２．やや満足 7 46.7 14.6 2 22.2 5.9

３．やや不満 2 13.3 4.2 1 11.1 2.9

４．不満 1 6.7 2.1 1 11.1 2.9

　　未回答 1 6.7 2.1 2 22.2 5.9

１．望む 4 26.7 8.3 2 22.2 5.9

２．望まない 4 26.7 8.3 2 22.2 5.9

３．どちらでもない 7 46.7 14.6 5 55.6 14.7

１．科目等履修生 0.0 0.0 1 50 2.9

２．講義聴講 2 50 4.2 0 0.0

３．セミナー 1 25 2.1 1 50 2.9

４．講話講演 3 75 6.3 0.0 0.0

５．その他 0.0 0.0 0.0 0.0

１．ある 3 33.3 8.8

２．ない 4 44.4 11.8

３．どちらでもない 2 22.2 5.9

（キャリア支援委員会実施）

平成30年度

短大の勉強を生
かしています
か。

幼児教育学科 食物栄養学科
％（依頼
者 48人

中）

％（依頼
者34人

中）

性別

卒業生に対するアンケート結果

質問１

現在の仕事はど
のような仕事で
すか。

卒業学科

取得した資格

学習内容は満足
していますか。

施設設備は充分
でしたか。

卒業後の進路は
希望どおりでし
たか。

　
質問
１１

質問２

仕事に満足して
いますか。

⑩戻って学習す
る機会を望みま
すか。

望む場合の内容
（複数回答あ
り）

管理栄養士の取
得意志

質問８

質問９

質問
１０

質問３

質問４

質問５

質問６

質問７


